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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  43/2019 

Τετάρτη  13 Νοεμβρίου 2019,   13:10 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

379 ΕΗΔ1 Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 78/2019 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου 
Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του 
προϋπολογισμού, έτους 2019, του νομικού προσώπου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 78/2019 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 

 

380 ΕΗΔ2 Πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου,  μερικής τετράωρης απασχόλησης, στο πρόγραμμα 
«ΚΔΑΠμεΑ» της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και 
Επαγγελματικής Ζωής» σχολικού έτους 2019 – 2020. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη  1 ΠΕ Γυμναστών με ειδικότητα 
Ειδικής Αγωγής, 1 ΤΕ Νοσηλευτών και 1 ΤΕ Εργοθεραπευτών, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

381 ΕΗΔ3 Πρόσληψη προσωπικού για τη στελέχωση Κέντρου 
Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας, με 
περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη  3 ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

382 4. Αιτιολόγηση χαμηλής προσφοράς της εταιρείας PPS Square 
για το έργο: «Ανάπλαση δικτύου οδών και πεζοδρόμων στο 
Ιστορικό Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη, Σφακτηρίας, Καπετάν 
Κρόμπα κλπ) & αναβάθμιση υφιστάμενου παιδότοπου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ  ο κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) διαβιβάζεται η αιτιολόγηση που κατατέθηκε από την 
εταιρεία στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και ζητείται η άποψή της.  

43 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μαρινάκης Σαράντος 8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 

4. Δρούγας Παντελής 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 
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383 1. Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2019. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

384 2. Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη 
κατασκευής του έργου «Ολοκλήρωση και φωτισμός 
ποδοσφαιρικών γηπέδων στο Ασπρόχωμα». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και αναδεικνύεται 
προσωρινός ανάδοχος ο οικονομικός φορέας «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΕ» με μέση έκπτωση 43,81%. 

385 3. Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας 
«Μίσθωση μηχανημάτων για τις ανάγκες του Δήμου (2019)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΙΣΣΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΩΖΩΝ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ»  για τα είδη που μειοδότησε και με συνολικό ποσό 
προσφοράς 80.368,12 € με ΦΠΑ. 

386 5. Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών κτιρίων – Δημοτική 
Φιλαρμονική Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για 
την επιλογή αναδόχου κατασκευής του εν λόγω έργου, 
προϋπολογισμού 390.000,00 € με ΦΠΑ, όπως καταρτίστηκαν από το 
Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

387 6. Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή 
αναδόχου του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών 
κτιρίων – Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση της επιτροπής, αποτελούμενης 
από τρία μέλη που προέκυψαν ύστερα από κλήρωση του ΜΗΜΕΔ, με 
τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

388 7. Εξειδίκευση πίστωσης και έγκριση δαπανών προετοιμασίας 
για τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο 
των εορτών Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ) εξειδικεύονται πιστώσεις 
συνολικού ποσού 44.300,00 €, για την κάλυψη των δαπανών των εν 
λόγω εκδηλώσεων και εγκρίνεται η ανάθεση στην Κοινωφελή 
Επιχείρηση ¨ΦΑΡΙΣ¨ μέρους των απαιτούμενων δράσεων αντί ποσού 
35.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και 
Προέδρου της Κοινωφελούς Επιχείρησης κ. Δρούγα Παντελή. 
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389 8. Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις 
του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος 
Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

Καλαμάτα  18 Νοεμβρίου 2019    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


